

南京警方侦破公安部督办的“红磨坊”大案

特大黄网被端 超级版主竟是媒体“线人”

租用境外虚拟空间,开办“红磨坊”黄色网站,发展会员高达10万多人。近日,公安部督办的这起涉黄大案被南京警方一举摧毁,13名涉案人员全部被擒。其中一名超级大版主,竟然是南京某媒体的一名“线人”。

南京警方于今年4月初开展的为期四个月的“09亮剑”专项行动,先后破获了淫秽网站案共11起,抓获违法人员26人,有效地维护了网上治安秩序。

公安部督办查处“红磨坊”

“这个网站太厉害了,把我们家孩子毒害了!”今年5月份,南京一位家长向江苏省公

安厅举报,其正在上高中的儿子注册了“红磨坊”网站的会员,并沉迷其中。他原以为是个娱乐网站,就没有太在意。哪知几天后偶然的一次登录,令家长大吃一惊,这个网站竟是个黄色网站,“图片、视频淫秽不堪,制作网站的这些人简直是禽兽!”

接到家长的举报后,江苏省公安厅迅速了解情况,并将此案移交南京市公安局网警支队立案查处。经初步侦查,办案民警发现“红磨坊”网站是综合类色情淫秽网站,内有色情图片15100张、色情文章8050篇、在线色情电影496部以及电影种子2568部,网站注册会员高达10万余人。

接到案情汇报后,南京市公安局领导高度重视,指示迅速侦破,彻底摧毁。

即,网警支队抽调精干警力,会同秦淮公安分局组织专案组开展侦查工作。通过收集证据、跟踪调查,专案民警在获取了该网站传播淫秽色情影片、图片、文章证据的同时,于5月底比较详细地掌握了网站超级版主、版主等人的有关情况。

鉴于“红磨坊”网站色情淫秽内容量大、影响恶劣,今年6月,公安部将该案列为挂牌督办案件。

超级大版主是媒体“线人”

6月初,专案组根据侦查走访情况,决定实施抓捕行动。6月10日凌晨7时许,专案民警首先在雨花台区抓获“红磨坊”网站超级版主吴某,当场查获涉案电脑1台、警用手持电台1部。

落案后的吴某,后悔不

已。正当壮年的他,原本有个幸福的家庭,事业上也是小有成就。因为路子广、脑子灵,吴某曾一度成为某媒体认可的“金牌线人”。为了获悉更多的线索,吴某还不惜冒险购置了警用电台。

据警方初步调查,一次偶然的机,吴某与“红磨坊”网站的负责人取得联系,之后便成为了该网站的一名超级大版主。为了不让家人知道,吴某每次上网都以“制作新闻节目”为由搪塞。

租用境外虚拟空间赚钱

在吴某落网后,南京警方循线追踪,兵分多路,奔赴黑龙江、山东、浙江、内蒙古等全国7个省、市、自治区,行程累计一万多公里,先后将李某等3名超级版主与孔某等7名版主抓获。截至6月19日,伴随着

犯罪嫌疑人杨某的最后落网,经过历时2个多月的缜密侦查,南京警方成功抓获李某等13名主要犯罪嫌疑人,“红磨坊”淫秽色情网站经营网络被彻底摧毁。

经审讯,主要犯罪嫌疑人李某(27岁,山东青岛人)等人交代了在境外租用虚拟空间,建立名为“红磨坊”的色情淫秽网站的犯罪事实,他们大肆发展会员,大量上传淫秽色情信息,并在网络招聘超级版主、版主进行组织管理,以充值元宝的方式发放工资,扩大网站经营。至案发时止,该网站共发展会员10余万人,传播各类淫秽视频、图片、文章数10万条。

目前,该案13名犯罪嫌疑人中李某等11名已被检方批准逮捕,另2人取保候审。

快报记者 田雪亭

肾移植17年 舞台上的他仍活力四射

舞台上,他们活力四射地表演节目;舞台下,他们积极乐观地面对人生。如果不了解他们的情况,您绝对看不出他们曾是做过器官移植手术的重病号。昨天,在“健康秀起来·小溪俱乐部2009音乐秀场”南京赛区复赛的舞台上,20多名器官移植病人用歌声、琴音、舞蹈展现了对生命的热爱,感动了在场的评委和观众。

肾移植17年 多次发烧最终化险为夷

在舞台上,57岁的蔡维平步伐矫健,嗓音高亢,中气十足。谁也看不出来,他是个肾病的老病号了。他是无锡一家单位的电器助理工程师,在他30岁的时候,就因为原发性高血压引起了慢性肾炎,随后又患上了尿毒症。1992年,他接受了肾移植手术。

平时就对摄影、音乐十分偏爱的蔡维平,患病后,这些爱好都近乎荒废,但是在亲人和朋友的关爱下,他对生活又重新建立起了信心。术后第二年他就在歌厅里当起了音响师,一干就是6年。

手术外,他还买了一些摄影器材,重新拿起了相机。“每天早晨,我都要出去锻炼。同时经常和家人去公园拍些花卉、风景、儿童片。

这些年,他出现过四五次发烧。对于肾移植病人来说,每一次发烧都是非常危险的,容易导致感染。“我自己非常注意身体的状况,只要有一点发烧,我就立马住院,绝不拖延。”正是他对疾病的细心和重视,让他屡屡化险为夷。久病成良医,就连医生都佩服他的医学知识,每次住院,他对该做什么检查、该吃什么药,往往比医生说得更详细。

“生病后不能一直悲观气馁,要勇敢地面对现实,这样才能活得有质量。”蔡维平把自己同疾病斗争的经验总结为:家人的关心、生活上的开心、自己的信心。“我的移植手术已有17年了,我深刻感觉到,要保持积极乐观的心情、适当合理的饮食、规律的生活起居、良好的自我管理能力,只要对生命充满信心,对生活充满热爱,就能重新扬起生命的风帆。”

肾移植6年 坚持游泳,学会享受生活

30多岁的周立是南京人,昨天也来到了活动现场。她在2003年做了肾脏移植手术,第二年9月,又被诊断为股骨头坏死,肢残3级。对接生的打击,曾让她一度失去了对生活的信心。

后来,她认识了许多和她一样的移植患者,常常聊天,她又振作起精神,积极参加俱乐部组织的各种活动。在活动中,大家相互鼓励,共同抗击病魔。“古语说:日出东海落西山,愁也一天,喜也一天。遇事不钻牛角尖,人也舒坦,心也舒坦。我终于豁然开朗。”为了延缓股骨头坏死的进程,周立学会了游泳。春夏秋冬坚持锻炼,慢慢地,她感觉腿疼减轻,走路步伐变得轻盈了。

现在的周立,说话时总是笑声不断,学会了享受生活,“身体上有疾病并不可怕,只要心理健康,人生同样精彩。”

器官移植病人 精神世界需要关注

专家介绍,我国的人体器官移植开始于上世纪六十年代,最近十几年得到迅猛发展,自2000年以来全国肾移植数量迅速增加。到2005年底,我国大陆统计已累计超过6万例次,肾移植年移植量已经成为仅次于美国的第二大国家。

“在与疾病抗争的过程中,乐观的心态对治疗有非常大的帮助。”专家说,器官移植病人在需要医疗支持的同时,精神世界也不容忽视。快报记者 张星

莫愁湖畔 八名义务小导游正式“上岗”



小导游“上岗”,解说起来头头是道 见习记者 鹿伟 摄

水西门外的莫愁湖公园是南京重要的名胜古迹,来这的外地游客都会找个导游讲讲莫愁女的故事,可是昨天这里的导游有点特别,原来这里来了八名义务小导游,和正牌导游抢起了“生意”,别瞧他们年纪小,可人小鬼大,当起导游来还真有模有样。

小导游一出马 外地游客赞不停

“叔叔、阿姨你们好,胜棋楼是莫愁湖公园的主要建筑。”人群中小导游于秋晨清了清嗓子,手拿扩音器,用稚嫩的童音讲道,他一开口,游客们都被吸引而来了。“哟,小朋友做导游,没见过。”几名哈尔滨的游客觉得新鲜。

“那你们猜猜这座楼为什么叫胜棋楼呢?”见游客对自己的讲解感兴趣,小家伙还卖起了关子,转眼工夫,身边三四人一下子扩充到十几人。一位大叔操一口北方口音,赶紧追问:“为什么啊?快讲讲!”“相传太祖朱元璋和中山王徐达经常来这里下棋,每次都以徐达失败而告终,朱元璋非常明白徐达的用意,是怕胜君有罪。有一天,朱元璋先要求徐达拿出真水平来下一盘棋。结果,徐达不但胜棋,且棋局摆得十分巧妙,用棋子摆成了‘万岁’两字,朱元璋由惊转喜,暗暗地佩服徐达棋艺之高超,非但认输,还将这座楼连同莫愁湖一起送给了徐达以资表彰,胜棋楼由此得名。”大伙恍然大悟,听得津津有味,不时为小导游的精彩讲解鼓起掌来。“小伙子讲得真不错。”山东的游客陆女士摸着于秋晨的头,赞不绝口,还想跟他合影留念。

除了于秋晨以外,其他7名义务小导游也分别在公园内

的华严庵、郁金堂、抱月楼等景点正式“上岗”了。他们一边绘声绘色地讲解,一边挥动着手臂指引游客看这看那,十足的导游范儿。

让父母当游客 培训半月上岗

一打听才知道,这8名小导游都是来自莫愁湖和玉兰里社区的孩子们,他们的平均年龄只有10岁。孩子们之所以能说会道,原来幕后还有一位高手指点。

这位高人就是社区75岁的退休老师王文珍,据说这些孩子是王老师培养出的第七批小导游了。她告诉记者,她是莫愁湖公园的“常客”,经常在此晨练、游玩,可是她发现不少孩子对莫愁湖的历史文化一无所知,去参观也仅仅是走马观花。于是王老师想了个办法,让孩子来做小导游,一边了解历史,一边培养口才,经过实地考察、多方请教,她自编了一套莫愁湖导游词。每年暑假,她从社区里挑选十几名表达能力较强的孩子,通过小导游课程培训、实地演练等方式,锻炼他们的演说能力和实践能力,然后“上岗”。

半月前,王老师组织了这批孩子进行了集训。王老师说别瞧导游词不是很长,可是要想烂熟于心可不容易,孩子们学得很认真。

据说不少孩子为了进行实战模拟,回家还拉着父母来练习。“她要我装游客,还要不停地向她提问,还得装得像。”小导游徐晓娴的父亲徐勇一旁说道,他可是为女儿的“导游事业”贡献了不少力量,不过看着女儿出色表现,他也由衷地开心。

见习记者 鹿伟 快报记者 赵丹丹

撞翻面包车后 轿车“骑”上绿岛

快报讯(记者 王冕)昨天下午,南京市栖霞区和燕路442号路口,一辆红色轿车与一辆银色面包车相撞,强大的冲击力导致面包车被撞飞到反向车道后侧翻,轿车冲上了马路中间的绿岛,面包车上人受伤。

“当时就听‘轰’的一声,两辆车都飞起来了!”昨天下午3点半左右,和燕路442号附近的行人被吓了一跳。据目击者姚先生说,红色轿车当时正由南向北行驶到路口,“车速很快,突然,它在路口的人行横道位置猛地转弯,可能准备掉头。”然而,一辆同向行驶的面包车正从内侧车道抄上前来,“轿车一下撞上面包车侧面,把面包车撞到了对面的马路上,翻倒了,轿车也飞到了马路中间绿岛上。”

渣土车 落入“陷阱”

快报讯(记者 是钟寅)前晚9点,在江东中路发生一起事故,一辆渣土车因路基塌陷落入大坑。抢修人员赶到现场将困住的渣土车拉出,并连夜将大坑填平。

前晚,在江东中路与应天大街路口,十几辆渣土车相继在红绿灯处掉头往南驶去。忽然“轰”的一声巨响传来,所有路人的目光都被吸引过去,只见走在车队最后面的那辆渣土车停在了路口。路面上出现了一个30多平方米的大坑,深度在1米以上,车子的后轮陷在大坑的边缘,司机几次试图发动汽车,可是仍无法脱困,只得报警求助。

警方很快赶到现场,这时已有大量市民围在渣土车周围议论纷纷。市民建议司机直接把车上的黄土卸下,



面包车被撞倒在地 快报记者 王冕 摄

记者在现场看到,银色面包车侧翻在路口反向车道上,右侧车身已经被撞得面目全非,右前轮被撞掉,而“骑”上绿岛的红色轿车车头也严重变形,保险杠被撞掉。

据附近市民说,事故发生后,侧翻面包车中的三四名乘客自行打开车门,从车内爬出,其中一名男子腹部和手臂受伤,被急救车送到附近医院,而轿车司机并无大碍。

随后,交警赶到现场,在现场设立了隔离带,两侧马路各留出一股车道供过往车辆通行。随后,一辆大型工程

吊车到达现场,开始对事故车辆进行起吊拖离。据面包车司机说,当时红色轿车转弯太突然,“速度很快不说,连方向灯都没有打。”结果导致他避让不及,车被撞飞翻倒在地。

记者看到,事故中的红色轿车外观颇新,据了解,这辆车是本月4日才上路的新车,不少围观市民表示,司机可能是个新手,“但不管怎么样,上了路就要遵守交通规则,否则害人害己啊!”目前,事故原因还在进一步调查中。(颜先生报料奖60元)



渣土车尾部路基突然塌陷 快报记者 是钟寅 摄

倒在这个坑里,既能把坑填满,又能减轻车子自重,以便从坑中脱困。但司机直摇头,“现在已经闯祸了,要是再乱倒渣土,岂不是罪加一等?”一位在现场处理事故的交警表示,这辆渣土车满载了黄土,涉嫌超载。

市政的工作人员随后赶到现场,进行抢修。调查过程中,抢修人员发现,这片出现塌陷的区域,地下只有几根

细细的路灯电缆,并无自来水管。抢修人员还证实,这里的地下既无地铁施工,也无隧道建设,为何路基下出现如此大面积的空洞,他们也是百思不得其解。“也有可能是在修路的时候,路基就没填好。”虽然找不到原因,抢修人员还是立即动手,展开了修复工作,连夜将大坑填平。目前,事故原因仍在调查中。(张先生报料奖60元)